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Szakmai gyakorlat beszámoló, Málta 

 

Miután megnyertük az Erasmus ösztöndíjat, kapcsoltba léptünk a máltai közvetítő céggel, a Paragon 

Europe-pal.  A kapcsolatfelvétel után a 3 havi szállásra egybe kellett elutalni a pénzt. A közvetítő cég 

reptéri transzfert küldött értünk, ezt követően a szállásra szállítottak minket. A második napon volt egy 

Welcome meeting, ahol részletes információt kaptunk a fogadó cégünkről, máltai látványosságokról, 

illetve a helyi tömegközlekedésről. A szállás a helyi árakhoz viszonyítva drágább volt, 2 szobás  gépesített 

apartmanokba voltunk elszállásolva, ahol mindkét szobába két ágy volt.  

(Kovács Kristóf)A fogadó cégem az Aluserv, Málta volt, ami egy alumínium ajtókkal, ablakokkal, 

nyílászárókkal foglalkozó, ezeket gyártó és értékesítő cég. A cég telephelyének volt egy üzemi, illetve egy 

irodai része. Én az irodai részen voltam, ahol megismerkedtem a cégnek a pénzügyi, marketing 

részlegével, segítettem a könyvelést, rendeléseket végző munkatársaknak, illetve kutatómunkát 

végeztem a cég termékeivel kapcsolatos „CE” minőségi jelzésről, annak engedélyeztetéséről, 

folyamatáról.  A műhelyben többször alkalmam volt tanulmányozni a gyártó folyamatokat, a cég 

termékraktárral kapcsolatos logisztikát, a műhelyen belüli anyagáramoltatást, ennek eszközeit. A cégről 

alkotott véleményem összegezve pozitív. Mindenki segítőkész volt, a mentorommal  jó volt a 

kapcsolatom, megérkezésemkor bemutatta céget, illetve a dolgozókat, és a 3 hónapos gyakorlatom alatt 

végig számíthattam rá, és a dolgozókra egyaránt, bármilyen kérdéssel, problémával kapcsolatban. 

 

(Károlyi Kitti) Az alkalmazó cégem a Kamoy Engineering volt, aluminium, rozsdamentes, bronz 

alkatrészeket gyártottak nagytestű  hajókhoz , gépjárművekhez, és minden egyébhez. A cég 2 részre volt 

osztva a földszinten található volt a gépműhely ahol megismerhettem a különböző gépeket, mint 

például fúrógépek, marógépek , cnc-forgácsoló, lézersugaras vágó gépek, vízsugaras vágógépek  

működését. A munkám fő részét  irodai részen végeztem pénzügyi menedzser pozicióban. Éves 

statisztikákat, előrejelzéseket készítettünk az eladási forgalom alapján. Könyvelés minden részét 

mentorommal együtt végeztem el. A cégről teljes portfóliót készítettem, melyet a cég továbbított a 

meglévő és új kliensei számára. A 3hónap alatt szerzett tapasztalataimmal teljes mértékben megvagyok 

elégedve, úgy érzem nagy előrelépést jelentett számomra,hogy külföldön szerezhettem meg a szakmai 

gyakorlatomat. A fogadó cégemnél jobbat nem is kívánhattam volna, mindenben segítőkészek voltak, 

barátságosak, kedvesek, így az ott töltött idő a lehető legjobban telt. 

 

 A három hónap alatt volt időnk megnézni  Málta legtöbb látványosságát. Voltunk Comino szigeten a Kék 

lagúnánál, amit senkinek sem szabad kihagyni aki a szigeten jár. Máltának a legtöbb strandja sziklás, de 

vannak gyönyörű homokos partjai is, véleményünk szerint ezek közül legszebb a Golden bay, és a 

Mellieha bay. Ha valaki szikláról szeretné a mélybe vetni magát  a St. Peter’s pool a legjobb hely, itt 

biztonságosan lehet.  Rengeteg hatalmas templom van mivel a máltaiak nagyon vallásosak. A főváros 

Valletta , ahol rengeteg látványosság található. 
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